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Šou Let’s Dance 2026 – Najlepší z najlepších pokračuje siedmym kolom.

 

Tanečná šou Let’s Dance 2026 – Najlepší z najlepších v nedeľu 19. apríla
pokračuje siedmym kolom, ktorá prináša prekvapenie. V hre už zostalo iba
šesť párov a vypadnúť už môže naozaj ktokoľvek. Každá dvojica v 7. kole
tancuje jeden tanec a trikrát to mal byť súboj v čači, ale všetko bolo nakoniec
inak a šokom pre páry bolo, že si musia pripraviť za 60 minút iný tanec,
dozvedeli sa to po prvom vystúpení, ktoré predviedli Nela Pocisková a Filip
Kucman.

Kto už vypadol?

1. kolo: nikto – tanečné páry si body od poroty preniesli do druhého kola
2. kolo: Jana Hospodárová a Fabio Bellucci
3. kolo: Vladimír Kobielsky a Natália Horváthová
4. kolo: Petra Polnišová a Vilém Šír
5. kolo: Juraj Mokrý a Natália Glosíková
6. kolo: nikto – získané body sa prenášali do ďalšieho kola

Let’s Dance 2026 (7. kolo): Tance a body od poroty – nedeľa 19. apríla 2026

Ján Koleník a Dominika Rošková (tance 7. kola – tango + viedenský valčík – vyžrebovaný
tanec)

body zo 6. kola – 38 bodov + body zo 7. kola – (38 – desiatky od Richarda Genzera a
Tatiany Drexler + bodov / spolu –

Zuzana Porubjaková a Matyáš Adamec (tango + slowfox – vyžrebovaný tanec)
38 bodov + (38 – desiatky od Tatiany Drexler a Laury Arcolinovej + ) / spolu –

Gabriela Marcinková a Jaroslav Ihring (viedenský valčík + vyžrebovaný tanec)
37 bodov

Jakub Jablonský a Anna Riebauerová (slowfox + viedenský valčík – vyžrebovaný tanec)
37 bodov + (34 – desiatka od Richarda Genzera + ) / spolu

Kristián Baran a Eliška Betáková /Lenčešová/ (waltz + vyžrebovaný tanec)
35 bodov

Nela Pocisková a Filip Kucman (quickstep + tango – vyžrebovaný tanec)
37 bodov + (30 +) / spolu –

* získané body od poroty počas priameho prenosu pri jednotlivých pároch dopĺňame

https://sita.sk/tag/lets-dance-2026-najlepsi-z-najlepsich-11-seria/


Nela Pocisková a Filip Kucman
Siedmy priamy prenos otvorili Nela Pocisková a Filip Kucman so svojím quickstepom. „Priznám sa,
skoro som vypľula dušu,“ povedala Nela Pocisková po dotancovaní.

Jánovi Ďurovčíkovi sa páčila úvodná časť ich vystúpenia. „Výborný úvod, skvelé číslo,“ chválil.
Podľa Tatiany Drexler to bol výborný quickstep, ale keďže podľa jej slov sú všetci výborní, tak to bolo
fajn. „Vieš, že mne sa tvoje štandardné tance páčia, rytmus sa mi páčil, máš ho nohách… myslím si,
že to bolo rytmicky pekné, ale chýbala mi voľnosť,“ hodnotila Laura Arcolinová.

Porotca Richard Genzer vytkol nejaké krokové variácie.

Zuzana Porubjaková a Matyáš Adamec
Tango Zuzany Porubjakovej a Matyáša Adamca postavilo Inchebu na nohy a stáli aj porotcovia
Richard Genzer, Tatiana Drexler aj Laura Arcolinová. „Choreografia bola krásna a naozaj ťažká, ale
asi budem mať spomienku, že sa mi roztrhli pančuchy a bála som sa, že to nedotancujeme,“ znela
prvá reakcia Zuzany Porubjakovej.

Tatiana Drexler skonštatovala, že skúsený Maty (Matyáš Adamec, pozn. red.) roztrhol pančuchy a
išlo sa ďalej a ocenila, že Zuzana Porubjaková s ním vie v tancoch držať jeho dynamiku. „Ja mám
pocit, že to robia obaja, že sa našli… skvele postavená ‚choroška‘, skvele odtancovaná, škoda že sa
udialo, to čo sa udialo,“ hodnotil.

Laure Arcolinovej vôbec nevadilo, že sa Zuzana a Matyáš zasekli a priblížila, že jej raz celá sukňa
odletela. „Si pravá tanečníčka, bolo to podľa mňa perfektné a preto som sa postavila a ponechaj si tú
dravosť z dnešného vystúpenia aj do ďalších,“ povedala a vytiahla svojú prvú desiatku v tejto sérii.

Jakub Jablonský a Anna Riebauerová
Jakub Jablonský a Anna Riebauerová v 7. kole ako prvý tanec predviedli slowfox a vyslúžili si
standing ovation. „To bolo skvelé, ale s týmto gangom by si nevykradol ani školskú jedáleň,“ začal
hodnotenie poroty Richard Genzer a pridal aj slová chvály.

Tatiana Drexler ocenila krásnu a napínavú choreografiu, ale vytkla krokové chybičky. „Ja si myslím,
že ti to hudobne veľmi sedelo, trochu nohy boli niekedy veľmi od parketu, ale držanie v štandardných
tancoch máš podľa mňa skvelé,“ pokračovala v hodnotení poroty Laura Arcolinová.

Chválil aj Ján Ďurovčík, ale mal dve drobnosti a jednou z nich bolo, že mu na konci v posledných 15
sekundách niečo chýbalo, aby „áchol“ a pri bodovaní vytiahol osmičku podobne ako Laura Arcolinová
a Tatiana Drexler, desiatku „vytasil“ Richard Genzer.

Ján Koleník a Dominika Rošková
Ján Koleník a Dominika Rošková si na siedmy priamy prenos natrénovali tango a Incheba opäť stála a
potlesk v stoji „dali“ aj porotcovia Richard Genzer a Tatiana Drexler. „V stredu som zistil, že máme
na programe dva tance, v piatok som mal krízu a dnes nám to zmenili,“ reagoval Ján Koleník na
otázku moderátora Adama Bardyho, že krízu máva na začiatku týždňa a teraz sa to zmenilo.

Ján Ďurovčík nadviazal, že vôbec nebolo vidieť stres u Jána Koleníka. „Nádherné číslo a od áchnutia
ma delilo posledných 15 sekúnd, choreograficky, že by to zaťalo celé,“ hodnotil. Podľa Laury
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Arcolinovej to bolo veľmi rafinované číslo. „Charakteristika toho tanga tam bola a veľmi sa mi páči
chémia medzi vami a teraz tam bol oheň na tom parkete,“ uviedla.

Richard Genzer pridal príhodu, že ho zastavili dve staršie dámy so slovami „ak vyhodíte Koleníka, tak
vám hlavu odrežem. „Ešte budem žiť, Koleník bol výborný,“ doplnil a vytiahol desiatku. „Tango mal
veľký repertoár figúr a priala by som si, aby ste si ich viac vybrali aj vy, ale ostatné bolo excelentné,“
doplnila Tatiana Drexler a tiež hodnotila najvyššou známkou.

Gabriela Marcinková a Jaroslav Ihring

Kto tancuje v Let‘ Dance 2026?

Ján Koleník a Dominika Rošková

Kristián Baran a Eliška Lenčešová

Jakub Jablonský a Anna Riebauerová

Nela Pocisková a Filip Kucman

Zuzana Porubjaková a Matyáš Adamec

Gabriela Marcinková a Jaroslav Ihring

Juraj Mokrý a Natália Glosíková (vypadli v 5. kole)

Petra Polnišová a Vilém Šír (vypadli v 4. kole)

Vladimír Kobielsky a Natália Horváthová (vypadli v 3. kole)

Jana Hospodárová a Fabio Bellucci (vypadli v 2. kole)
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